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Referat fra konstituerende bestyrelsesmøde torsdag, den 30. marts 2023 kl. 17-19
Mødet afholdes i Huset Nyvang, Rindsvej 2, 8920 Randers NV.
Forplejning: Der serveres en salat, kaffe, the og vand.

	Punkt nr.

	Punktets indhold
	Drøftelse, 
orientering
eller beslutning

	1

	Præsentation af bestyrelsesmedlemmer.
	Ref: Velkomst ved Bente, dagtilbudsleder. Herefter præsentation bordet rundt.




	Orientering

	2 

	Dagtilbudsleder Bente orienterer om bestyrelsesarbejdet herunder dagtilbudslederens arbejde i forhold til bestyrelsen (styrelsesvedtægt medsendt som bilag) (information til forældre medsendt).

	Ref: Orientering givet ved Bente




	Orientering

	3

	Valg af formand
	Ref: Thea Lykke Mortensen (Børnehaven Dragonvej) – suppleant til dagtilbudsrådet René Nielsen (Vuggestuen Firkløveren)




	Beslutning

	4

	Valg af næstformand
	Ref: Ernst Reinert (Børnehuset Lindehuset) – suppleant til dagtilbudsrådet Sabine Andersen (Huset Nyvang)




	Beslutning

	5

	Gennemgang af forretningsorden (medsendt som bilag). Herunder stillingtagen til suppleanter og mødehyppighed.

	Ref: Forretningsorden blev gennemgået og vedtaget.




	Orientering/beslutning

	6
	Valg af fra hvilke afdelinger forældrerepræsentanterne er valgt til dagtilbudsbestyrelsen for et år. Jf Styrelsesvedtægt prg. 9.
Første gang vælges halvdelen for et år. Vi skal have besluttet, hvem der er valgt for 1 år og 2 år. Opmærksomhed på, at man kun kan sidde i bestyrelsen så længe ens barn er indmeldt i institutionen.
	Ref: Alle kan sidde 2 år på nær forældrerepræsentant fra Børnehuset Jennumparken.




	Beslutning

	7
	Debat ift om der skal laves en retningslinje omkring håndtering af situationer ved barns sygdom i forhold til de udfordringer pædagogisk personale kan stå med. 
	Ref: Punktet blev debatteret. Det er vigtigt at møde forældrene i deres frustration ift at deres evt. planer ændres, når børn bliver ringet syge hjem. Vi skal alle tilpasse os. Som forældre har vi et ansvar i ikke at sende syge børn af sted. Det vil være en god ide at skilte mere med retningslinjer ift syge børn – evt ved blivende opslag på AULA ”Når dit barn bliver syg”. Der var enighed om ikke at tage temperatur på barnet, ikke have fokus på feber, men på barnets ve og vel. Kan barnet følge/deltage i dagligdagen i institutionen? Der kommer en overordnet folder om emnet fra Randers Kommune. Bente forfatter et opslag til AULA.




	Drøftelse

	8
	Årshjul 2023
Bilag vedhæftet
	Ref: Årshjulet blev gennemgået. Diversiteten i at have både mænd og kvinder ansat blev drøftet. De sidste 5 år er der kommet flere mænd til i dagtilbuddet. Fordeling i ansættelser skal vi gå efter 65% pædagoger, 35% medhjælpere. PAUer tæller som medhjælpere. Det er pt svært at skaffe kvalificeret uddannet personale.




	Orientering/drøftelse

	Evt
	Kommende høring om søskende fortrinsret ved fordeling af pladser i dagtilbud i Randers Kommune. Høring om politikker: Børne og ungepolitikken 2023-2026 og Uddannelsespolitikken 2023-2026.

	Ref: Materialet sendes ud til hele bestyrelsen. Send jeres input til følgende, som laver selve høringssvaret ud fra de inputs som fremsendes:
Ernst: Høringssvar Børn og unge politik 2023-26
Søren: Høringssvar Uddannelsespolitik 2023-26
René: Høringssvar om søskende fortrinsret ved fordeling af pladser.
Input skal være fremsendt senest 30.04.23, da frist for høringssvar er henholdsvis 09.05.23 og 12.05.23





	

	
	Næste bestyrelsesmøde:
16.05.23 kl. 17-19 i Børnehaven Dragonvej, Dragonvej 3, 8900 Randers C
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